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الاختبار الأول في مادة القانون


      السؤال الأول

      ـ يترتب على عقد البيع التزامات متبادلة و متقابلة في ذمة كل من البائع و المشتري .
   بعد تعريفك لعقد البيع اشــــــــرح :
1- التزامات البائع .
2- التزامات المشتري .

     السؤال الثاني:
    ـ تقوم الشركة كعقد على أركان .
1. بين هذه الأركان (شرح مختصر)
2. اشرح ركن تقديم الحصص كركن من الأركان الخاصة مع تبيان أنواع الحصص

   السؤال الثالث:
        في إطار العمل التجاري .تقدم الأشخاص و هم :  محمد برأسمال 10000000دج .علي برأسمال 250000000دج. احمد برأسمال 20000000دج و أمينة برأسمال 90000000دج.
و هذا من اجل إنشاء شركة تخص بهم في مجال نشاط صناعي لمواد التجميل مقرها السانيا بوهران.
و بعد تحديد كل أصول و خصوم الشركة و في ما ينص عليه القانون المدني و القانون التجاري الجزائري لانعقاد الشركة.قد حضر هؤلاء الشركاء كل الشروط اللازمة إلى مصلحة السجل التجاري الكائن بوهران.
و بعد  أربع سنوات من العمل  تم تحقيق  فوائد معتبرة من خلال هذا المشروع و لكن مشكلا حدث لأحد الشركاء فوجب عليهم حل هذه الشركة فيما ينص عليه القانون التجاري الجزائري 

       بالاعتماد على الوضعية السابقة و على ضوء ما درست :
1- حدد نوع هذه الشركة ثم تقديم مفهومها حسب ما ينص عليه القانون الجزائري؟
2- اشرح ركن شهر هذه الشركة مع تبيان الحد الأدنى للبيانات الواجب شهرها والجزاء المترتب عن إبطال هذا الركن؟
